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1. Asagidakilerden hangisi madde degildir?
A) Su

B) Hava

Q) lsik

D) Demir

2. Maddelerin ortak &zelligi asagidakilerden
hangisidir?

A) Sikistirilabilir olmalari

B) Akiskan olmalar

C) Kitle ve hacimlerinin olmasi

D) Belirli bir sekillerinin olmasi

3. Tanecikleri arasindaki bosluk en fazla olan
madde hangisidir?

A) Kati

B) Sivi

C) Gaz

D) Plazma

4. Tanecikleri sadece titresim hareketi yapan
madde hangisidir?

A) Su

B) Buz

C) Su buhar

D) Hava

5. Asagidakilerden hangisi kati bir madde
degildir?

A) Tahta

B) Demir

C) Su

D) Elma

6. Asagidakilerden hangisi sivi bir maddedir?
A) Hava

B) Su

C) Buz

D) Tas

7. Asagidakilerden hangisi gaz bir maddedir?
A) Su buhari

B) Su

C) Buz

D) Toprak

8. Hangi maddelerin tanecikleri dénme ve
ételeme hareketi yapar?

A) Sadece kati maddeler

B) Sadece sivi maddeler

C) Swvi ve gaz maddeler

D) Kati ve sivi maddeler

9. Hangi maddeler sikistirilabilir?
A) Kati maddeler

B) Sivi maddeler

C) Gaz maddeler

D) Hicbiri

1 0. Hangi maddeler akiskandir?
A) Kati maddeler
B) Svi ve gaz maddeler

C) Sadece gaz maddeler
D) Sadece sivi maddeler

11. Tanecikleri arasindaki boslugun en az oldugu
maddeler hangileridir?

A) Kati maddeler

B) Sivi maddeler

C) Gaz maddeler

D) Plazma maddeler

1 2. Maddeler bir halden baska bir hale
gecerken asagidakilerden hangisi degismez?
A) Taneciklerin hareketleri

B) Tanecikler arasindaki mesafe

C) Maddenin katlesi
D) Maddenin hacmi

1 3. Kati halden sivi hale gecen bir maddenin
tanecikleri icin asagidakilerden hangisi dogrudur?
A) Hizlar azalr.

B) Tanecikler arasi bosluk azalir.

C) Titresim hareketinin yaninda dénme ve Steleme
hareketi yapmaya baslar.

D) Taneciklerin hareketi degismez.
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1 4. Sivi bir madde gaz hale gectiginde 20. Asagidaki maddelerden hangisi tanecikli

asagidakilerden hangisi artar? yapya sahip degildir’?
A) Taneciklerin hizi ve tanecikler arasi mesafe A) Su
B) Taneciklerin hareketi B) Hava
C) Maddenin yogunlugu C) Demir
D) Maddenin hacmi D) lsik
— . , D1 Ad .........
15. Asagidakilerden hangisi maddenin tanecikli
yapisinin bir sonucu degildir? Notu: .......
A) Maddelerin farkli hallerde bulunabilmesi 7S
B) Maddelerin sikistirilabilir olmasi C]\ \%/l‘ﬁ/(x/\’([_){\
C) Maddelerin renkli olmasi @\_/PjgliD
- NN
D) Maddelerin akiskan olmasi ?\ (A j\E_)’ {@\JJ
4 AYB)YC)D)
1 6. Maddelerin tanecikli yapisi ile ilgili — DAY
asagidakilerden hangisi yanlistir? (5\ @@KEAP}
A) Kati maddelerin tanecikleri arasindaki (é (A k__}:f\'\B:_j::iC}i: D\
bosluklar cok azdr. I/A\ B YC y D 1
B) Sivi maddelerin tanecikleri arasindaki bosluklar (\J\‘Jk\\‘“{
katlara gére daha fczladlr. 7&_\5{/2\_",[3?
C) Gaz maddelerin tanecikleri arasindaki (A /:'/\B 3 NEAD)
bosluklar en fazladr. \, ::; B.\’T"C‘:"CD‘

D) Biitin maddelerin tanecikleri ayni

biytkluktedir.
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B) Demirin paslanmasi
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1 7. Asagidaki olaylardan hangisi maddenin (A)@/ I@IQ
tanecikli yapisi ile agklanamaz? A YR YD)
A) Suyun buharlasmasi }Aﬂ,\éﬁ\(c\f[;\l
=
(C)
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C) Sekerin suda céziinmesi LA /\B\ ' )
D) Suyun donmasi ®|(@\§;|®
(A )8 XC)D)
1 8. Maddelerin tanecikli yapisi ile ilgili SN AN
NOGE
asagidakilerden hangisi dogrudur? ‘é/'}_/’&/_\J
A) Bitiin maddeler ayni tiir taneciklerden olusur. 'IfA/\:ﬁiiﬁ:\__Ef)__/:?i;_C:""/ /:fi'

B) Tanecikler arasinda bosluklar bulunur.
C) Tanecikler hareketsizdir.
D) Maddeler sirekli olarak ayni sekildedir.

19. Tanecikli yapiya sahip bir madde icin
asagidakilerden hangisi dogrudur?

A) Tanecikleri arasinda bosluk yoktur.

B) Tanecikleri hareketsizdir.

C) Tanecikleri dizensizdir.

D) Tanecikleri birbiriyle temas halindedir.
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